
Protokollfört vid Parklyckans samfällighetsförenings styrelsemöte 2Ot7-02-28

lnledning

Sigvard hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.

Dagordning

Dagordningen godkänns.

Val av sekreterare

Eftersom Karin är sjuk väljs Stefan att skriva dagens protokoll.

Genom gång av tidigare protokoll.

Protokoll från den 2OL7 -Ot-L6 godkänns.

Årsstämman

Ärsredovisningen har upprättats och godkänns för underskrift. Kallelse kommer attt skickas

ut via mail så fort revisionen har undertecknat årsredovisningen. Vänerförvaltning svarar för
sammanställningen.

Ekonomi

Kristina informerar om arbetet med årsredovisninigen som visar ett överskott på GA1 och

ett underskott på GA3. Det underskottet beror på bl.a. att Brunnslyckevägen harfått
lyktstolpar, som bokförts på GA3. Styrelsen konstaterar att den investeringen borde för
konskekvensens skull ha bokförts på GA1-, som har allakostnader for vägnätet i området.
Styrelsen beslutar därför att skriva ett brev till styrelsen för BRF-Brunnen och inhämta deras

synpunkter på en sådan förändring. Kassöroch ordförande får i uppdrag att skicka en sådan

förfrågan. Vidare beslutar styrelsen att göra en översyn över kostnadsfördelningen mellan

GA1 BRF-Brunnen och GA3

Extra utdebitering

Då dettrots en sådan förändringfinns ett underskott iGA3 och vissa insatsersom kräver
resurser beslutar sryrelsen att göra en extra utdebitering. Vid förra årets stämma godkändes

att göra en extra utdebitering vid behov. En utdebitering på 850 kronor per radhus görs för
förstärkning av GA3.

Brunnsparken

En översiktsplan är nu ute på remiss och finns på Örebro kommuns hemsida. Det går att se

var satsningar på boende kommer att ske. Detaljplaner för olika områden blir en följd av
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översiktsplanen och då måste vi bevaka hur den planen kommer att se ut för Brunnsparken

och till oss angränsande områden'

Städdag

Vårens städdag förläggs till lördagen den L april med start 10'oo' Alla uppmanas att sopa ut

grus på gator och pa Ja/cyt<elbanor. Ansvaret för korvgrillning och övrig administration

fördelas inom stYrelsen'

Åtgärdslistan.

Dränering krävs på ett par platser inom samfälligheten' styrelsen fortsätter att dryfta både

arbetet och ekonomin för dessa insatser'

Ordförarens information

Ordförande ger aktuell information'

Nästa stYrelsemöte'

Nästa styrelsemöte blir den 30 mars hos Sigvard' Mötet är kl'19'00

Avslutning.

Ordförande tackar för intresset och förklarar mötet avslutat'

Dag som ovan
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Ordförande
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Stefan Hjelm

Sekreterare (tf.)


